

SOCIETATEA DE AUDIT „VALAUDIT”

Cogălniceanu, 75/6, mun. Chișinău

Licența seria A MMII nr.020704 din 23.03.2011

Republica Moldova

Codul Fiscal 1003600066495

RAPORTUL AUDITORULUI

Către:

**FUNDAȚIA ELVEȚIANĂ „HEKS”,
ORGANULUI EXECUTIV AL CENTRULUI DE
ASISTENȚĂ SOCIO - MEDICALĂ LA
DOMICILIU ”CASMED”**

Societatea de audit „Valaudit” SRL în baza contractului nr.02/15 din 21 februarie 2015, licenței seria A MMII nr.020704 din 23 martie 2011, a auditat bilanțul contabil, situația de profit și pierderi, privind capitalul propriu, privind fluxul mijloacelor bănești pentru anul încheiat la această dată al Asociației Obștești Centru de Asistență Socio – Medicală la Domiciliu «CASMED», în partea ce ține de informația cu privire la proiectul nr.934317 din 22.01.2014 finanțat de către Fundația elvețiană Hifswerk Der Evangeischen Kirhen Schweiz „HEKS”, Fundația Diaconia ECCB Cehia, Compania Națională de Asigurări în Medicina a Republicii Moldova, precum și verificarea fluxului finanțărilor cu destinație specială, corectitudinii executării bugetului consolidat pentru anul 2014 și un sumar al politicilor contabile semnificative și alte informații explicative.

Responsabilitatea conducerii pentru întocmirea situațiilor financiare pentru anul 2014

Conducerea Asociației Obștești Centru de Asistență Socio – Medicală la Domiciliu «CASMED», este responsabilă pentru întocmirea Situațiilor financiare (anexate) în conformitate cu Legea Contabilității nr.113-XVI din 27 aprilie 2007, Standardele Naționale de Contabilitate, Indicațiile metodice privind particularitățile contabilității în organizațiile necomerciale și pentru acel control, intern pe care conducerea îl consideră necesar pentru a permite întocmirea situațiilor financiare care sunt lipsite de denaturări semnificative, cauzate fie de fraudă, fie de eroare.

Responsabilitatea auditorului

Responsabilitatea noastră este de a exprima o opinie cu privire la informația aferentă proiectului Nr. 934317 prezentată în situațiile financiare pe baza auditului nostru. Am desfășurat auditul în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit. Aceste standarde prevăd conformitatea cu cerințele etice și planificarea, desfășurarea auditului în vederea obținerii asigurării rezonabile cu privire la măsura în care informația cu privire la proiectul nr.934317 prezentată în situațiile financiare este lipsită de denaturări semnificative.

Un audit implică desfășurarea de proceduri adecvate circumstanțelor, pe bază de testări a înregistrărilor contabile, care să justifice cifrele, dovezile în

vederea obținerii de probe de audit cu privire la valorile și prezentările din raportul financiar. Procedurile selectate depind de raționamentul auditorului, inclusiv de evaluarea riscurilor de denaturare semnificativă a situațiilor financiare, cauzată fie de fraudă, fie de eroare. În efectuarea acelor evaluări ale riscului, auditorul ia în considerare controlul intern relevant pentru întocmirea de către Asociație a situațiilor financiare, în vederea conceperii de proceduri de audit care să fie adecvate circumstanțelor, dar nu cu scopul exprimării unei opinii cu privire la eficiența controlului intern al aceta. Un audit include, de asemenea, evaluarea gradului de corespundere a politicilor contabile pentru perioada auditată și a caracterului rezonabil al estimărilor contabile efectuate de către conducere, precum și evaluarea prezentării situațiilor financiare.

Considerăm că probele de audit pe care le-am obținut sunt suficiente și adecvate și ne oferă o bază rezonabilă pentru a ne exprima opinia de audit.

Opinia În opinia noastră, situațiile financiare oferă o imagine corectă și fidelă cu privire la poziția financiară a Asociației Obștești Centru de Asistență Socio – Medicală la Domiciliu «CASMED» la data de 31 decembrie 2014 și la performanța sa financiară și fluxurile sale de mijloace bănești aferente proiectului nr.934317 din 22 ianuarie 2014 pentru exercițiul încheiat la acea dată, în conformitate cu Legea contabilității nr.123-XVI din 27 aprilie 2007, Standardele Naționale de Contabilitate, Indicațiilor metodice privind particularitățile contabilității în organizațiile necomerciale.

Finanțările cu destinație specială acordate de către Fundația elvețiană Hifswerk Der Evangeischen Kirhen Schweiz „HEKS” prin intermediul Reprezentanței din Republica Moldova a Fundației Elvețiene «HEKS», Fundația Diaconia ECCB Cehia, Compania Națională de Asigurări în Medicina a Republicii Moldova, precum a partenerilor și beneficiarilor au fost utilizate conform bugetului consolidat aprobat pentru anul 2014.

Alte aspecte

Acest raport este adresat exclusiv Fundației elvețiană Hifswerk Der Evangeischen Kirhen Schweiz „HEKS”, Organului executiv al Asociației Obștești Centru de Asistență Socio – Medicală la Domiciliu «CASMED». Auditul nostru a fost efectuat pentru a putea raporta Fundației elvețiene HEKS și Organului executive acele aspecte pe care trebuie să le raportăm într-un raport de audit a situațiilor financiare la situația din 31 decembrie 2014 și nu în alte scopuri.

**Directorul Societății de audit
auditor, certificat AG 00232**



Minodora Foalea

25 martie 2015,
Mun. Chișinău, str. Țogilniceanu nr.75, of.6,
Republica Moldova